Matematika szigorlat G (A3) — 2018. december 13.
Elmélet (10 x 3 = 30 pont)
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Fejezze ki az a + bi komplex szdm trigonometrikus alakjat a és b segitségével, ha
a<0,beR.

Mondja ki a Bolzano-tételt.

Mondja ki az Osszetett fiiggvény xo pontbeli differencidlhatésagéra vonatkozo
lancszabalyt.

Hogyan irhaté fel egy T szerint periodikus f : R — R fiiggvény Fourier-sora, és
hogyan lehet kiszamolni az egyiitthat6it?

Adjon sziikséges és elégséges feltételt linedris egyenletrendszer megolddsanak
létezésére az egyiitthatématrix és a kibévitett matrix rangja segitségével.
Definidlja az f : R? — R fiiggvény az (r9,%o) pontbeli folytonossdganak fogal-
mat.

Mondja ki a vonalmenti integrélra vonatkozé Newton-Leibniz-tételt.

Mondja ki a Gauss—Osztrogradszkij-tételt.

Mondja ki a Picard—Lindelof-tételt.

Irja fel az n-edrendii linedris differencidlegyenletek ltalanos alakjét.

Feladatok (7 x 10 = 70 pont)

1.

Szamitsa ki az aldbbi sorozatok hatarértékét
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. Szamitsa ki az alabbi integralt.

o0
1
/ 2y s 13
oo 377+ 122413

Adjamegaz f(z) = Ti_m fliggvény x¢ = 1 kozépponti Taylor-sorat, és hatdrozza
meg annak konvergenciasugarat.
Hatérozza meg az f(z,y) = 2% + 2y + 4 fiiggvény minimumat és maximumat a
0 <y <1 — 222 egyenlbtlenségek 4ltal meghatérozott tartomanyon.
Integrélja az u(x,y,z) = —y?2i + 23j + 2y’k vektormezét a 42 + y? = 4,
2z 4+ z = 7 egyenletrendszerii gérbén a z tengely pozitiv fele fel6l nézve pozitiv
koriljaras szerint.
Hol van a témegkézéppontja az r(u,v) = uvi + u?vj +
felillet (u,v) € [—1,1] x [0, 1] darabjadnak?
Hatdrozza meg az y” — 9y = ze=3% differencidlegyenlet altaldnos megoldasat.
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